

## স্মার্ট ওয়েবসাইট ও বর্নস্কাই (EDU ERP)

স্মার্ট ওয়েবসাইট তৈরি করার ক্ষেত্রে আমাদের রয়েছে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা, প্রায় ২০০+ শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানে আমাদের তৈরিকৃত ওয়েবসাইট ব্যবহৃত হচ্ছে। বর্নস্কাই (EDU ERP) একটি শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান ব্যবস্থাপনা বিষয়ক সফটওয়্যার। আপনার শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানের সকল ব্যবস্থাপনা বিষয়ক যাবতীয় কার্যাবলী ডিজিটাল পদ্ধতিতে সমাধান করা যাবে আমাদের এই (EDU ERP) এর মাধ্যমে।

স্মার্ট ওয়েবসাইটের মূল ফিচার	বর্নস্কাই (EDU ERP) মূল মডিউল	EDU ERP এর মূল ফিচার
<p>১। প্রতিষ্ঠানের পরিচিতি ২। প্রতিষ্ঠানের পাঠদানের অনুমতি ও স্বীকৃতি ৩। শ্রেণি ও লিংগভিত্তিক শিক্ষার্থীর তথ্য ৪। শ্রেণিভিত্তিক অনুমোদিত শাখার তথ্য ৫। M.P.O ও জাতীয়করণের তথ্য ৬। প্রতিষ্ঠানের ভৌত অবকাঠামো। ৭। শিক্ষকমন্ডলীর তথ্য, শ্রেণী শিক্ষকমন্ডলীর তথ্য। ৮। শিক্ষার্থীবৃন্দের পরিসংখ্যান। ৯। অন্যান্য কর্মচারীদের তথ্য। ১০। পাঠ্যক্রম, একাডেমিক ক্যালেন্ডার, ক্লাস রুটিন। ১১। প্রধান শিক্ষককে ই-মেইল করার অপশন। ১২। প্রাক্তন প্রধান শিক্ষকগণ। ১৩। ভর্তি কর্তার, এসএসসি কর্তার ও এইচএসসি কর্তার ১৪। প্রয়োজনীয় ও গুরুত্বপূর্ণ ওয়েবসাইটের লিংক। ১৫। প্রতিষ্ঠানের ঠিকানা ও যোগাযোগ। ১৬। নোটিশ বোর্ড, ফটো গ্যালারী ১৭। প্রতিষ্ঠানের বিভিন্ন পাবলিক পরীক্ষার ফলাফল। ১৮। ওয়েবসাইটের ভিজিটর কাউন্টার। ১৯। ওয়েবসাইট কন্ট্রোল প্যানেল। <b>এছাড়াও প্রায় ২৫+ ফিচার রয়েছে।</b></p>	<p><b>Academic-</b> ১। একাডেমিক ইনফো ম্যানেজমেন্ট সফটওয়্যার ২। নতুন কারিকুলাম অনুসারে শিক্ষার্থীদের বিভিন্ন মূল্যায়ণ ৩। SMS প্যানেল। <b>Accounts-</b> ১। রুটিন ম্যানেজমেন্ট সফটওয়্যার। ২। Accounting Software ৩। মোবাইল ব্যাংকিং ৪। অনলাইন ব্যাংকিং <b>Online--</b> ১। অনলাইন ভর্তি কার্যক্রম। ২। ডিজিটাল (সংক্রিয়) এডমিশন লটারি ৩। অনলাইন পরীক্ষা কার্যক্রম। <b>Others-</b> ১। বায়োমেট্রিক হাজিরা ২। প্রতিষ্ঠানের জন্য নিজস্ব APPS ৩। Student প্যানেল ও অভিভাবক প্যানেল। ৪। Teacher প্যানেল। ৫। স্মার্ট অভিযোগ BOX</p>	<p>১। প্রতিষ্ঠানের সকল প্রকার তথ্য স্মার্টলি সংরক্ষিত থাকবে। ২। নতুন কারিকুলাম অনুসারে ষাণ্মাসিক সামষ্টিক মূল্যায়ন, শিখনকালীণ মূল্যায়ণ, বার্ষিক মূল্যায়ণসহ বিভিন্ন মূল্যায়ন এখান থেকেই করা যাবে। ৩। প্রতিষ্ঠানের সকল প্রকার নোটিশ বা যেকোন বার্তা ঝগঝা প্যানেল ব্যবহার করে দেওয়া যাবে। ৪। শ্রেণিভিত্তিক সকল ক্লাসের রুটিন ডিজিটালি থাকবে। ৫। প্রতিষ্ঠানের সকল প্রকার আয়-ব্যয় হিসাব ডিজিটাল ভাবে করা যাবে। ৬। বিভিন্ন মোবাইল ব্যাংকিং যেমন- বিকাশ, রকেট, নগদ, ইত্যাদির মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা যেকোন প্রকার আর্থিক লেনদেন করতে পারবে। ৭। শিক্ষার্থীদের বায়োমেট্রিক হাজিরার জন্য অটো এটেনডেন্স ডিভাইস ব্যবহার করতে পারবেন। ৮। শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানের জন্য নিজস্ব একটি APPS থাকবে। ৯। শিক্ষক, শিক্ষার্থী ও অভিভাবকদের জন্য আলাদা প্যানেল থাকবে। ১০। বিভিন্ন বিষয়ে অভিযোগ বা মতামত প্রদানের জন্য অভিযোগ বা মতামত স্মার্ট BOX থাকবে। <b>এছাড়াও ৭৫+ টি ফিচার আমাদের EDU ERP তে পাবেন।</b></p>

## কেন আপনি আমাদের স্মার্ট ওয়েবসাইট ও বর্নস্কাই EDU ERP ব্যবহার করবেন?

<p>১। সহজ-সরল ও অনলাইন ভাসনের সুবিধা। ২। সরকারের সর্বশেষ নির্দেশনা ও নতুন কারিকুলাম অনুযায়ী তৈরি। ৩। দেশের সর্বনিম্ন সার্ভিস চার্জ তাই আর্থিক দিক দিয়ে সাশ্রয়ী ৪। ছোট থেকে বড় সকল শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানের ব্যবহার উপযোগী। ৫। আমাদের রয়েছে ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা ও দক্ষতা। ৬। প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণ ফ্রি</p>	<p>৭। আনলিমিটেড স্টোরেজ সুবিধা। ৮। আনলিমিটেড ব্যান্ডউইথ। ৯। সার্বক্ষনিক ডাটা ব্যাকআপ ১০। SSL ডাটা সিকিউরিটি- ১১। দক্ষ ও অভিজ্ঞ ইঞ্জিনিয়ার টিমের দ্বারা সেবা প্রদান। ১২। বর্তমান সময়ের সবথেকে আধুনিক টেকনোলজি দ্বারা তৈরি।</p>
---	---

## Mode Of Payment

<p>সরকারি নতুন প্রজ্ঞাপন অনুসারে স্মার্ট ওয়েবসাইটের জন্য - edu.bd ডোমেইন আনলিমিটেড হোস্টিং স্মার্ট ওয়েবসাইট ডিজাইন ও ডেভেলপমেন্ট মাত্র -</p>	<p>সার্ভিস চার্জ প্রদানের পূর্বে অবশ্যই এই নাম্বারে- ০১৮১১-৪২০৪০২ যোগাযোগ করে আপনার পেমেন্ট নিশ্চিত করবেন। বিকাশ/নগদ নম্বর- ০১৮১১ ৪২০৪০২। মার্কেটাইল ব্যাংক একাউন্ট নাম্বার- 115911124564014 A/C Name- BornoSKY Branch- Dolaikhal, Dhaka. <b>বিঃদ্রঃ পেমেন্টের পূর্বে অবশ্যই উল্লেখিত নাম্বারে যোগাযোগ করে নিতে হবে।</b></p>
--	--

প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা	এজেন্ট নাম
প্রতিষ্ঠান প্রধানের নাম ও মোবাইল নম্বর	তারিখ

